
Інформація 

щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва 

за ІІІ квартал 2019 року 
 

На виконання протокольного доручення, даного Одеським міським 

головою Трухановим Г.Л., з питань оптимізації роботи виконавчих органів 

Одеської міської ради у сфері міжнародної співпраці від 07.02.2013 №02-03-
22мг/вих, розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 №12 «Про 

затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей посадових осіб 

виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради зі 
співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними 

делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями» 

департамент освіти та науки Одеської міської ради департамент освіти та науки 

Одеської міської ради повідомляє наступне. 
 

1. За період липень - вересень 2019 року представники департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради, керівники навчальних закладів не відвідували 
іноземні дипломатичні представництва, які акредитовані в Одесі.  

 

2. За період липень - вересень 2019 року в закладах освіти або на території 

установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій: 
- 18 березня 2019 року – 29 лютого 2020 року - у рамках виконання Угоди 

між Урядом України та Урядом Федеративної Республіки Німеччини про 

направлення викладачів у навчальні заклади України від 10.06.1993, 
Угоди між Урядом України та Урядом Федеративної Республіки 

Німеччини про культурне співробітництво від 15.02.1993,  добровільних 

молодіжних послуг Німецької комісії UNESCО та з метою здійснення 

освітньої діяльності в Одеському НВК №90 працюватиме волонтер Лукас 
Дорка (Lukas Alexander Dorka); 

- 23 липня 2019 року – з метою налагодження співробітництва відбулася 

зустріч представників Одеського навчально-виховного комплексу 
«Гімназія №7 – спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням 

англійської мови» Одеської міської ради Одеської області з Лістевнік 

Анною, директором початкової школи №57 ім. Ген. Владислава Андерса 

м. Гданськ (Республіка Польща), за адресою: вул. Ростовська, 4а; 
- 24 липня 2019 року – з метою налагодження співробітництва відбулася 

зустріч директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради 

Буйневич О.В. з Генеральним консулом Тучковим Дімітаром, за адресою: 

департамент освіти та науки Одеської міської ради, вул. Канатна, 134; 
- 06 серпня 2019 року - зустріч директора департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради Буйневич О.В. з представниками спеціальної 

моніторингової місії в Україні Організації з безпеки та співробітництва в 
Європі з метою імплементації Закону України «Про освіту», за адресою: 

департамент освіти та науки Одеської міської ради, вул. Канатна, 134; 



- 12 серпня 2019 року – участь директора департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради Буйневич О.В. у зустрічі з делегацією з м. Нешер 

(Держава Ізраїль) на чолі з заступником міського голови міста Нешер 
Грешковічем Георгієм, за адресою: Мала зала Одеської міської ради, 

Думська площа, 1;  

- 01-03 вересня 2019 року - прийом офіційної делегації з м. Єреван 

(Республіка Вірменія) з нагоди святкування Дня міста Одеси в 2019 році 
відповідно до дорожньої карти зустрічі; 

- 06 вересня 2019 року – з метою обміном досвідом та налагодження 

міжнародної співпраці відбувся візит делегації учнів ХХХV Середньої 
школи ім. Болеслава Пруса м. Варшава (Польща) до Одеського ліцею 

«Європейський» Одеської міської ради Одеської області, за адресою: вул. 

Маршала Говорова, 8а; 

- 12-15 вересня 2019 року – участь представників КУ «Одеський 
інклюзивно-ресурсний центр №1» у Другому круглому столі «Інклюзивна 

освіта», за адресою: м. Регенсбург, ФРН; 

- 13-23 вересня 2019 року – у рамках програми шкільного обміну «Міграція 
та біженці» з метою встановлення дружніх стосунків між школярами 

України та Німеччини пройшли зустрічі представників Вільної 

Вальфдорфської школи м. Фройденштадт з представниками Одеської 

Маріїнської гімназії Одеської міської ради Одеської області відповідно до 
програми зустрічі;  

- 20 вересня 2019 року – зустріч представників Одеського навчально-

виховного комплексу №4 «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів – 
гімназія» Одеської міської ради Одеської області з Генеральним 

консулом Республіки Туреччина в Одесі Садіном Аййилдизом і 

представниками Республік Туреччини, Грузії та Болгарії, за адресою: пр-т 

Адміральський, 32; 
- 24-28 вересня 2019 року – проведення зустрічей відповідно до дорожньої 

карти делегації освітян із повіту Ляяне-Вірума Естонської Республіки у 

місті Одеса, зокрема:  
- 25 вересня 2019 року - зустріч директора департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради Буйневич О.В. з делегацією освітян із 

повіту Ляяне-Вірума Естонської Республіки у місті Одеса, за адресою: 

департамент освіти та науки Одеської міської ради, вул. Канатна, 134; 
- 25 вересня 2019 – презентація Одеського ліцею «Європейський» 

Одеської міської ради Одеської області, за адресою: вул. Маршала 

Говорова, 8А; 

- 26 вересня 2019 – презентація КУ «Одеський інклюзивно-ресурсний 
центр №1» (вул. Мечникова, 2А), Одеського дошкільного навчального 

закладу «Ясла-садок» №48 Одеської міської ради Одеської області 

(вул. Дюківська, буд. 12), Одеського спеціального дошкільного 
навчального закладу «Ясла-садок» №50 компенсуючого типу 

Одеської міської ради Одеської області (вул. Гоголя, 15);  



- 27 вересня 2019 – презентація Одеського навчально-виховного 

комплексу «Гімназія №2 – спеціалізована школа І ступеня з 

поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради 
Одеської області (вул. Гаванна, 5А), Одеської гімназії №1                               

імені А.П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області (пр-т 

Олександрівський, 11); 

- 26 вересня 2019 – у рамках виконання міжнародної Програми Ради 
Європи «Інтеркультурні міста» (ІСС) та з метою огляду роботи відбувся 

візит координаторів Глобальної мережі інтеркультурних міст до КУ 

«Одеський інклюзивно-ресурсний центр №1» (вул. Мечникова, 2А). 
 

3. У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та іншими 

країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних проектах, 

конкурсах, фестивалях тощо:  

 04 липня 2019 року – участь представника департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради у міжнародному заході «Європейські освітні 

програми для України та можливість співпраці з представниками ЄС», за 
місцем проведення; 

 08-11 липня 2019 року – у рамках проведення конференції «Нові освітні 
технології та проекти у системі середньої освіти України та Ізраїлю» 

проведено зустрічі з керівниками та працівниками закладів освіти 

Держави Ізраїль на базі Одеських навчально-виховних комплексів №4 

„Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів - гімназія” Одеської міської ради 
Одеської області (пр-т Адміральський, 32), „Гімназія №7 – спеціалізована 

школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови” Одеської 

міської ради Одеської області (вул. Ростовська, 4а), гімназії №1 імені 
А.П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області (пр-т 

Олександрівський, 11), спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Освітні 

ресурси та технологічний тренінг» №94 з поглибленим вивченням івриту 

та інформатики імені Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської 
міської ради Одеської області (вул. Маразлієвська, 60); 

 16-17 липня 2019 року – участь представників департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради у першій робочій зустрічі за участю 
координатора національної мережі інтеркультурних міст України, 

експерта Ради Європи Хованової-Рубікондо Ксенії, за адресою: Одеська 

міська рада, Думська площа,1; 
- 08-16 серпня 2019 року - з метою участі у міжнародному проекті «Міні-

Регенсбург» група з 8 учнів та 2 супроводжуючих вчителів Одеських 

НВК № 90, «Гімназія № 2» та СШ №35 відвідала місто Регенсбург (ФРН);  

 09-14 вересня 2019 року – участь у ІІ Міжнародній зустрічі-змаганні з 

пожежно-прикладного спорту серед юнацьких команд міст-побратимів 

Варни та Одеси, зокрема зустрічі з директором департаменту освіти 

м.Варни Хрістовою Лілією, за адресою: м. Варна, Болгарія; 

 19 вересня 2019 року – участь представників департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради, закладів освіти м. Одеси у work-congress з 



питання реалізації міжнародного екологічного проекту «Стратегія 

нульових відходів – досягнення сприятливого екологічного статусу» 

(ZEWSGES, BSB_257), що фінансується спільною оперативною 
програмою «Басейн Чорного моря» 2014-2020, співфінансується 

Європейським Союзом через інструмент добросусідства та країнами-

учасницями: Вірменією, Болгарією, Грузією, Грецією, Молдовою, 

Румунією, Туреччиною й Україною, за адресою: конференц-зал 
«Дерибас», вул. Дерибасівська, 27; 

 20 вересня 2019 року – учні Одеських НВК №4, «Гімназія №7»,                        
ЗОШ №№5, 71, 92 взяли участь в екологічній акції в рамках реалізації 

міжнародного проекту «Стратегія нульових відходів – досягнення 

сприятливого екологічного статусу» BSB_257;  

 20-26 вересня 2019 року – відвідування групою учнів та вчителів 

Одеського ліцею №9 Одеської міської ради Одеської області молодіжного 

табору «Крижова» за запрошенням фонду «Крижова», за адресою: 

м.Свідниця, Польща);  

 21-29 вересня 2019 року – участь директора Одеської загальноосвітньої 

школи №38 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області 

Поцелуєвої Я.Ю. у складі делегації освітян України в освітньому форумі 
у Кореї; 

 23-24 вересня 2019 року - участь заступника директора департаменту 
освіти та науки Одеської міської ради Столбової І.Є. у VIII Конгресі 

ініціатив Східної Європи, за адресою: м. Люблін (Польська Республіка);  

 27 вересня 2019 року – участь представника департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради, закладів освіти м. Одеси в заході освітньо-

культурного центру «Міжнародний день Інститутів Конфуція», за 

адресою: вул. Дерибасівська, 1, Міський сад; 

 липень - вересень 2019 року – триває співпраця у рамках угоди про 

співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеською гімназією №4 

Одеської міської ради Одеської області на виконання програми за 

ініціативою Федерального міністра закордонних справ Федеративної 
Республіки Німеччини по створенню всесвітньої програми підтримки 

викладання та вивчення німецької мови «Школи: Партнери майбутнього 

PASH»; 

 21 липня – 10 серпня 2019 року – учениця 7(11)-Б класу Адамчик 

Єлизавета за роботу «Що для тебе є типово німецьким/українським?» 

була нагороджена тритижневим мовним курсом в м. Берлін (ФРН); 

 04-24 серпня 2019 року – учень 5(9)-Б класу Гайдей Євген за участь у 

конкурсі «Що для тебе є типово німецьким/українським?» отримав від 

експертного журі з центральної адміністрації Goethe-Institut в 
Мюнхені стипендію для відвідування тритижневого мовного курсу в 

місті Гослар (ФРН);  

 20 липня по 20 серпня 2019 року - учениця 6(10)-А класу 
Галанзовська Аліна за участь у конкурсі «Типова Європа» була 

нагороджена можливістю відвідати мовний курс в Туреччині; 



 09 по 13 вересня 2019 року – під час тижня німецької мови гімназію 

відвідала перший керівник проекту «Школи: партнери майбутнього» 
Брайтигам Йогана; 

 26 по 27 вересня 2019 року - вчитель німецької мови Сорока Ю.Ю. 

взяла участь у семінарі CLIL в поєднанні з практикою “CLIL на 
занятті – це можливо?” (м. Запоріжжя); 

 24-28 вересня 2019 року - для реалізації сумісного учнівського 

міжнародного проекту «Школа за екологію» вчитель німецької мови 
Хасанова Р.Б. разом з учнями 5(9)-Б класу відвідала Грузію; 

 у рамках Угоди між Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та 

Міністерством освіти і науки України від 03.09.2013 №5637 
продовжується реалізація проекту «Можливості та перспективи вивчення 

болгарської мови болгарською етнічною меншиною в Одеській           

ЗОШ №31»:  
 вересень 2019 року - у закладі працює вчитель з Республіки Болгарія 

Данчев Лілян Тодоров, який викладає хореографію; 

̵ липень - вересень 2019 року - участь закладів освіти м. Одеса у проекті 

Представництва Європейського Союзу в Україні «Інформаційна 
підтримка молодіжних мереж ЄС в Україні»; 

̵ вересень 2019 року - проведення занять з китайської мови для учнів 1-3 

класів Одеського НВК №292 згідно з Договором про співпрацю з 
Південноукраїнським національним педагогічним університетом                  

ім. К.Д. Ушинського від 01.09.2015 №1; 

̵ вересень 2019 року - проведення занять з китайської мови для учнів 4-5 

класів Одеського НВК №4 згідно з Договором про співпрацю з 
Південноукраїнським національним педагогічним університетом                     

ім. К.Д. Ушинського від 09.03.2017; 

̵ липень - вересень 2019 року - участь Одеських ДНЗ №№ 29, 45, 141, 174, 
291 у Міжнародному проекті щодо упровадження основ соціальної і 

фінансової освіти дітей дошкільного віку «Афлатот» (Нідерланди);  

̵ вересень 2019 року - участь закладів освіти м. Одеса у пілотному проекті 

АгріТім Канада «Шкільний офіцер поліції»; 
̵ вересень 2019 року - участь Одеських СШ №121, Маріїнської гімназії у 

Міжнародному проекті «Мережа асоційованих шкіл ЮНЕСКО». 

Відповідно до реалізації спільних проектів у рамках Польсько-Української 

Ради співробітництва молоді триває робота щодо налагодження співпраці  між 
державним навчальним закладом «Одеське вище професійне училище 

автомобільного транспорту» та Транспортним технікумом, що входить до 

складу Комплексу  Еколого-транспортної середньої школи м. Гдиня (Польська 
Республіка). 

Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння і співпрацю між 

виконавчим комітетом Одеської міської ради та Міжнародним благодійним 

фондом «Альянс громадського здоров’я» про спільну працю триває робота над 
зменшенням вірогідності вживання психоактивних речовин серед молоді у 

м.Одесі. 


